

惠民大众

全县高质量发展暨重大项目现场观摩会举行

博兴县党政考察团到我县考察学习

惠民讯 8月27日至29日，2021年全县高质量发展暨重大项目现场观摩会举行，动员全县上下聚焦“五个惠民”建设，进一步振奋精神、鼓足干劲，比学赶超、奋力冲刺，确保圆满完成全年各项目标任务。

观摩会分为现场观摩和集中会议两个阶段。8月27日、28日，参会人员现场观摩了党建、招商引资、小城镇建设、金科大网格四个方面的68个项目，认真听取项目情况介绍，深入交流讨论，彼此学习借鉴。

8月29日，我县召开集中会议，县委书记张瑞杰出席会议并讲话，县委副书记、县长刘卫东主持会议并讲话，县委

副书记李宁波，县委副书记李松利等县领导以及惠民经济开发区主要负责人、各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任）、县直及驻惠有关单位主要负责人参加会议。

会议通报了现场观摩成绩和全县党建工作情况、经济运行情况，听取了各镇办工作情况，并对当前和今后一个时期的工作进行研究部署。

张瑞杰指出，观摩会既是经济运行的审视点，更是“83”工程的年中检验。今年以来，我县高质量发展势头强劲，项目建设成效显著，在“招大

引强”“延链补链”“业态融合”“筑巢引凤”“民生保障”上实现了新突破。同时，党建引领成效凸显，干事创业的激情空前高涨，但在招商引资重视程度、项目及重点工作推进、落实力度方面还存在一定不足。

张瑞杰强调，要全力以赴抓好落实，以持之以恒的毅力、攻坚克难的勇气，努力开创新局面，赢得新发展，引领“五个惠民”建设起势成势、行稳致远。

张瑞杰要求，要坚持提高站位抓落实，坚定理想信念，全面对标达标，增强发展信心，要坚持攻坚克难抓落实，练好

善谋、善作、善成本领。要坚持转变作风抓落实，亲力亲为率先垂范，深入基层调查研究，全面推行一线工作法。要坚持创新机制抓落实，建立健全重点工作协调推进机制，建立健全协调有效的应急管理体制机制，建立健全“督考用”攻坚激励体系。

要坚持党建引领抓落实，公正用人增强活力，夯实基层战斗堡垒，严管厚爱激励担当，以更高的政治标准、更严的履职本领、更优的服务效能、更大的责任担当、更严的纪律要求推动“五个惠民”建设起势成势、走在前列，为奋力开创现代化惠民建设新局面作出新的更大贡献。

刘卫东要求，要坚定不移抓好项目谋划、项目招引、项目建设，要聚焦聚力培育优势产业集群，打造风电装备产业集群、高端铝业产业集群、化纤纺织产业集群。要统筹推进推进城乡建设，坚持规划引领，持续推进城市品质提升工程，推进交通基础设施建设工程，不断提高农村人居环境，持续优化农村环境、营商环境、创新环境等，提升县域持续竞争力。

（记者 江梅君 刘元元 董梦璐 王蒙）

惠民讯 8月28日，博兴县委副书记孙战勇带领博兴县党政考察团到我县考察学习。县委副书记李宁波，惠民经济开发区党工委书记、管委会主任赵福江参加活动。

考察团先后来到山东润龙风电装备制造有限公司大功率风电高端装备制造基地建设项目、山东惠宇汽车零部件有限公司高端精密机械零部件生产链改造升级项目现场，学习我县在重点项目

建设、产业发展等方面的经验做法，通过现场交流、听取汇报和实地观摩，考察团对我县经济社会发展取得的成绩给予高度评价。

近年来，我县突出工业强县，

在新型产业发展上蓄势发力，奋力开创区域发展新局面。打造产业集群，坚持以高端化、智能化、绿色化发展方向，着力构建开放、融合的现代产业新体系。壮大装备制造产业，聚焦风电装备、汽车零部件、数控机床与智能设备等领域，年内完成投资15亿元以上，实施20万吨海上风电关键零部件等项目，推进产业链协同创新。

考察团表示，希望双方加强交流、相互学习，共同促进双方在项目建设等工作上迈上新台阶，为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

（记者 李洪）

姜楼镇建设数字科创中心 打造数字经济产业新名片

姜楼讯 为深入推进产业数字化转型，打造科创新高地，深入推动“产城融合”，连日来，姜楼镇数字科创中心项目正在加紧建设。该项目聚焦“产”“学”“研”“用”一体化发展，主要建设为民

众服务中心、企业孵化中心、检验检测中心、写字楼、人才公寓等，是姜楼镇全力打造经济更具动力、城镇更具魅力、人文更具活力的都市小镇的重要支点。

姜楼镇聚焦以人为本打造优质服务环境，项目建成后，为民服务窗口全部入驻，推行“一站式办公、一条龙服务、并联式审批、阳光下作业”运行模式，打造服务企业、服务群众、服务基层姜楼样板；聚焦招商选资培育

产业转型升级，数字科创中心可容纳企业90余家，分类入驻市级工程设计中心、省劳动防护用品质量检测姜楼实验室等研究机构，以该项目为载体，启动“税收回流”工程，依托5000多名外地乡贤人脉优势，为企业回引提供全方位、精准化服务，持续带动税收增长；聚焦招才引智壮大创新活力源，项目建有人才公寓120间，有效解决姜楼外引人才多、房价高、住房紧张难题，为企业研发人员和高层次人才解决住房后顾之忧，构筑起“产城融合”发展的创新源动力和转型引擎。

（记者 郑海涛 通讯员 侯洪亮 孙启霞 李宁）

县健康医疗集团 精神康复中心投入使用

惠民讯 日前，县健康医疗集团精神康复中心投入使用。

康复中心总面积3000平方米，室外康复场所1200平方米，开放床位160张。康复中心配有专业化的精神康复队伍，拥有完全封闭安全的康复环境，配有电视、中央空调、淋浴室、网络电视、棋牌室、运动康乐器械等设施。

康复中心可为失眠、抑郁、焦虑、疑病症、躯体化障碍、强迫症、精神分裂症、儿童多动症、抽动症患者，以及为各类严重精神障碍患者提供治疗及康复服务，在为广大患者提供专业康复治疗的同时，更为他们提供家一样的安全、舒适、洁净的康复环境。

康复中心采用药物+心理+康复于一体的系统化治疗模式，通过详细的精神专科检查和心理CT系统的检查结果，明确患者诊断。通过个体化的药物治疗方案，消除患者精神症状，将药物副作用降到最低，让病人从心理上不再排斥服药；通过定期的认知心理治疗，让病人认识自身的精神症状，明白长期服药维持治疗

的重要性；通过规范的人际沟通训练、生活能力训练、劳动技能培训等，帮助患者恢复基本的社会功能；通过定期随访出院病人、督导患者服药等一系列系统化的治疗，让患者能长时间保持病情稳定，参与人际交往和社会劳动，减轻家庭负担，逐步回归社会。

“精神类疾病若长期得不到系统的有效治疗，就会出现病情反复、迁延难愈，不仅会丧失劳动力，而且会给家庭带来严重的经济负担。很多病人刚入住精神康复中心时，头发凌乱，或站着或蹲着，或低头不语或跟踉跄跄，抵触交流，不配合吃喝和治疗，但在医务人员精心呵护下，在护理人员细心照顾下，患者有了明显改善。”康复中心医务人员说。

县健康医疗集团精神康复中心将牢固树立“服务人民、守护健康”的宗旨，践行“厚德、至善、精诚、卓越”的精神，用专业的治疗康复技术，让更多的精神障碍患者恢复健康，重返社会。（记者 郑海涛 通讯员 付春晓）



开足马力 赶制出口订单

连日来，桑落镇瑞瑞工质阀门车间内一片忙碌，工人正在赶制出口日本、埃及和东南亚等国家和地区的阀门订单。

近年来，我县大力实施“科技兴企”战略，鼓励企业不断提升科技创新和产品研发能力，大力发展高端阀门产业。

目前，瑞瑞工贸有限公司所有阀门产品及技术以自主研发为主，拥有知识产权26项，可生产100多个系列，2000多个规格的阀门产品，产品主要出口日本、欧美、东南亚等30多个国家和地区。

（记者 郑海涛 刘元元 通讯员 张园园）

聚力“五个惠民”建设 推动惠民高质量发展

评论

8月27日至29日，2021年全县高质量发展暨重大项目现场观摩会召开。通过观摩的党建、招商引资、小城镇建设、

金科大网格四个方面的68个项目，大家比出了发展干劲，凝聚了发展共识，收获了发展信心。全县上下要以这次观摩会为契机，聚焦“五个惠民”建设，进一步振奋精神、鼓足干劲，比学赶超、奋力冲刺，确保圆满完成全年各项目标任务。

今年以来，我们坚决贯彻落实党中央决策部署，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，全面落实省委要求

和市委安排，准确把握新发展阶段，全面贯彻新发展理念，主动融入新发展格局，高质量发展势头强劲，项目建设成效明显，党建引领成效凸显，干事创业的激情空前高涨，“五个惠民”建设全面起势成势。

据到中山流浪惠惠、人到半山路更陡。当前惠民已经进入高质量发展决战攻坚的关键时刻，我们应当清醒地认识到，工作中还存在招商引资重视程

度不够、项目推进不平衡、部分重点工作推进较慢、落实力度不够等问题。

正视问题方能砥砺前行。项目是稳定经济增长的“压舱石”，是推动经济转型的“加速器”。各级各部门要牢固树立“项目为王”的理念，一切围着项目转、一切围着项目干，矢志不渝抓落实，撸起袖子抓落实，坚决跑出项目建设“加速度”，引领“五个惠民”建设起

势成势、行稳致远。

全力以赴抓落实，才能开创新局面、赢得新发展。各级各部门要坚持提高站位、攻坚克难、转变作风、创新机制、党建引领抓落实，以更高的政治标准、更强的履职本领、更优的服务效能、更大的责任担当、更严的纪律要求推动“五个惠民”建设起势成势、走在前列。

惠民大众提醒您 关注天气变化

26日夜间到27日：多云，降水概率20%，西南风3-4级转2-3级，最低温度20℃，最高温度30℃。
27日夜间到28日：多云转阴，西南风转东风2-3级，最低温度18℃，最高温度29℃。

